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Monteringsanvisningar

Säkerhet
Säkerhets- och instruktionsdekaler

Säkerhetsdekalerna och säkerhetsinstruktionerna är fullt synliga för föraren och finns nära alla
potentiella farozoner. Ersätt dekaler som har skadats eller saknas.

decal120-0625

120-0625

1. Klämrisk, händer – håll händerna borta.

decal138-5554

138-5554
Endast för maskiner med vältskydd monterat

1. Vältrisk – det finns inte något vältskydd för bakre
passagerare, undvik att välta maskinen, ta inte svängar
snabbt.

decal138-9231

138-9231

1. Läs bruksanvisningen. 2. Fordonets maximala
bruttovikt måste vara
mindre än 1 403 kg.
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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbereda maskinen före monteringen.

Inga delar krävs – Ta bort plastflaket.
Flak 1
Fotstöd 1
Vagnsbult (⅜ x 3 tum) 10
Sexkantsmutter (⅜ tum) 17
Skruv med runt huvud (⅜ x 1 tum) 7
Baksäteshandtag 1
Spännband 1
Försänkt skruv (¼ tum) 2
Låsmutter (1/4 tum) 2
Sidoskena 2
Nit 10
Gummihylsa 8

Montera det bakåtriktade sätet.

Inga delar krävs – Fäll ihop det bakåtriktade sätet (när så önskas).
Dekal 120-0625 2
Dekal 138-5554 2 Fäst dekalerna.

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på ett plant underlag.
2. Koppla in parkeringsbromsen.
3. Stäng av motorn och tag ut nyckeln.

g038447

Figur 1
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Ta bort plastflaket
1. Höj upp plastflaket med hjälp av en

upphissningsanordning.
2. Ta bort de tre flänsskruvarna (5/16 x ¾ tum) och

U-fästet från stöttan (Figur 2).

Obs: Spara fästelementen för att kunna
montera plastflaket i framtiden.

g244196

Figur 2

1. Stötta 3. Flänsskruv (5/16 x ¾ tum)
2. U-fäste

3. Skjut fram stöttan så att den går ut ur skåran
och ta bort stöttan (Figur 3).

g037393

Figur 3

1. Skåra 2. Stötta

4. Sänk lastflaket med hjälp av en
upphissningsanordning.

5. Ta bort de två axelbultarna (½ x 4½ tum) och de
två låsmuttrarna (½ tum) från tappfästet baktill
på maskinen (Figur 4).

Obs: Spara fästelementen och använd dem
till installation av flaket i 1 i Montera det
bakåtriktade sätet (sida 4).

g037303

Figur 4

1. Axelbult (½ x 4½ tum) 3. Låsmutter (½ tum)
2. Tappfäste

6. Lossa lastflaksspaken och höj sedan
upp och avlägsna lastflaket med en
upphissningsanordning.

7. Ta bort de två flakspärrarna från maskinramen
genom att ta bort de fyra flänsskruvarna (⅜ x
2 ½ tum) och de fyra muttrarna (⅜ tum) enligt
Figur 5.

Obs: Spara två flänsskruvar (⅜ x 2 ½ tum) och
två muttrar (⅜ tum) för montering av flaksatsen
i steg 1 i Montera det bakåtriktade sätet (sida
4). Spara de återstående fästelementen för att
kunna montera plastflaket i framtiden.
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Figur 5

1. Flänsskruv (⅜ x 2 ½ tum) 3. Mutter (⅜ tum)
2. Flakspärr
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Montera det bakåtriktade sätet
1. Montera flaket på maskinramen med två axelbultar (½ x 4 ½ tum), två låsmuttrar (½ tum), två flänsskruvar

(⅜ x 2 ½ tum) och de två muttrarna (⅜ tum) som tidigare togs bort i steg 5 och 7 av Ta bort plastflaket
(sida 3). Se Figur 6.

g243601

Figur 6

1. Mutter (⅜ tum) 3. Låsmutter (½ tum)
2. Flänsskruv (⅜ x 2 ½ tum) 4. Axelbult (½ x 4 ½ tum)

2. Fäst fotstödet på flaket med två vagnsbultar (⅜ x 3 tum), sju bultar med runt huvud (⅜ x 1 tum) och nio
sexkantsmuttrar (⅜ tum) enligt Figur 7.

g243647

Figur 7

1. Vagnsbultar (⅜ x 3 tum) 3. Sexkantsmutter (⅜ tum)
2. Skruv med runt huvud (⅜ x 1 tum)
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3. Montera fyra gummihylsor på baksäteshandtaget (A i Figur 8).
4. Montera två försänkta skruvar (¼ tum) och två låsmuttrar (¼ tum) på baksäteshandtaget (B i Figur 8).
5. Dra spännbanden genom botten av fotstödet (C i Figur 8).
6. Montera baksäteshandtaget på fotstödet (D i Figur 8).
7. Fäst baksäteshandtaget på fotstödet genom att dra spännbandet uppåt och runt den försänkta skruven (E

i Figur 8).

g243744

Figur 8

8. Montera sidoskenorna på flaket med åtta vagnsbultar (⅜ x 3 tum) och åtta sexkantmuttrar (⅜ tum)
enligt Figur 9.

g258079

Figur 9

1. Vagnsbult (⅜ x 3 tum) 2. Sexkantmutter (⅜ tum)
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9. Montera fyra gummihylsor i sätessockelns kanter enligt Figur 10.

g258080

Figur 10

1. Gummihylsa

10. Montera sätet på flaket, rikta in hålen på flaket med hålen på gångjärnen och fäst den nitade
sätesanordningen på flaket (Figur 11).

g243870

Figur 11
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Fälla ihop det bakåtriktade sätet
1. Ta bort baksäteshandtaget, lägg det platt på fotstödet och rikta in fliken på handtaget med handtagshålet

på fotstödet (Figur 12).
2. Fäst handtaget på fotstödet med spännbandet och den försänkta skruven på baksäteshandtaget (Figur

12).

g244241

Figur 12

1. Baksäteshandtag 4. Skåra
2. Spännband 5. Försänkt skruv
3. Handtagshål

3. Vrid sätet framåt och ta bort snabbsprinten (Figur 13).

g244252

Figur 13

1. Snabbsprint
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4. Fäll upp ryggstödet och sätt tillbaka snabbsprinten enligt Figur 14.

Obs: Ryggstödet fungerar som ett bakre flakskydd.

g244254

Figur 14

1. Ryggstöd

Fästa dekalerna
Fäst de två dekalerna med varning för klämrisk (120-0625) och de två vältriskdekalerna (138-5554) på det
bakåtvända sätets ram med de mått som anges i Figur 15.

g258505

Figur 15

1. Vältriskdekal (138-5554) 2. Dekal med varning för klämrisk (120-0625)
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